
●「市民と議会との対話集会」アンケート　集計結果

１．アンケート回答結果

２．年齢構成について

３．性別構成について

４．開催の情報取得方法について
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合計 153 人 100 %

無回答 1 人 1 %

議員 21 人 14 %

その他 54 人 34 %

チラシ 21 人 14 %

ケーブルテレビ 4 人 3 %

ホームページ 4 人 3 %

区　分 人数 割合

議会報 48 人 31 %

合計 153 人 100 %

無回答 15 人 10 %

女 30 人 20 %

男 108 人 70 %

合計 153 人 100 %

区　分 人数 割合

5 %

無回答 4 人 3 %

30代

70歳以上 70 人 45 %

60代 51 人 33 %

50代

1 人 1 %

20 人 13 %

40代 7 人

20代 0 人 0 %

③回答率(①/②) 69 ％

区　分 人数 割合

①配布数 223 枚

②回答枚数 153 枚
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５．説明内容について

６．今回の対話集会について

７．今後の対話集会について

合計 153 人
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100 %

無回答 11 人 7 %

参加したくない 3 人 2 %

区　分 人数 割合

参加したい 139 人 91 %

合計 153 人 100 %

無回答 12 人 8 %

どちらとも言えない 14 人 9 %

良くなかった 2 人 1 %

区　分 人数 割合

良かった 125 人 82 %

合計 153 人 100 %

無回答 22 人 14 %

どちらでもない 23 人 15 %

解りにくかった 3 人 2 %

区　分 人数 割合

解りやすかった 105 人 69 %
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８．自由意見

１．対話集会について

今後も、年１回は開催してほしい。

意見交換の時間を長くとってほしい。

議会活動をしっかりしていることが解った。

議会運営やその役割がよく解った。

現在、議会が取り組んでいる内容を具体的に説明してほしい。

議員の説明が解りやすかった。

自分がしらない議員をしることができた。

小さい単位のグループで、より多くの地域での対話集会を実施してほしい。

これからの対話集会に期待します。

若年層の参加が少ない。

対話集会の継続は、内容次第と考えます。

市民からの意見や要望にどれだけ取り組んだかを報告してほしい。

市の具体的な事業とその成果を示してほしい。

各議員が活発に活動していることがよく解った。

市民と議会双方から様々な意見が聞けてよかった。

今回の対話集会での意見を議会や行政に反映させてほしい。

開かれた議会はすばらしいと思う。

対話集会の会場で、議員の名前と顔が解るように、名札を提示してほしい。

地区での対話集会を年２回は行ってほしい。（どちらかに参加できる為）

専門用語が多く解りずらかった。
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直接住民の疑問点に対する解決や市の現状が把握できてよかった。

自由に発言ができ、個別の質問に対して詳しく説明してもらったことがよかった。

議会の仕組み等を具体的な事例により説明してほしい。

回答する議員が限られている。多くの議員に回答してもらいたい。

旬なテーマに絞って意見交換を行うことも重要と思う。

議員全員で、議会審議を行っていることが解ったことがよかった。

２年に１回の間隔でよいのではないか。

意見交換の時間を長くしてほしい。

各議員の対話集会に対する感想を聞きたい。議会報やホームページで公開してほしい。

もっと多くの市民参加を目指してほしい。

２．議会(議員)について

別府市の為に、議員はがんばってもらいたい。

市民の立場にたった議会であってほしい。

新人議員の登用を積極的に進める為、議員の定年制度を議論してほしい。

本会議の採決時に退席する議員がいるが賛成・反対の意思表示をはっきりすべきだ。

別府市として、議会・行政が一体となって市政を推進していくことを望みます。

３．その他

行政は、スピード感覚をもって市民サービスに努めてほしい。

職員数が多すぎると感じる部署がある。現在の職員数は適正なのか疑問に感じる。

市民主体の町づくりをしてほしい。
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